

Εορτή του Αγίου Πνεύματος

Λειτουργία στον Άγιο Νικόλαο



Για πρώτη φορά μετά 25 χρόνια που επισκέπτομαι το χωριό, βρέθηκα τέτοια μέρα εκεί. Δεν είχε τύχη ποτέ να μάθω ότι η Λειτουργία αυτήν την ημέρα γίνεται στο ξωκλήσι του Αϊ-Νικόλα, του Αγίου που επικαλούμαι στα δύσκολα, σαν νησιώτισσα, λέγοντάς του «Άγιε Νικόλα τρέξε, πάλι φουρτούνα στο σπιτικό μας». Βρέθηκα απροετοίμαστη αδικαιολόγητα, χωρίς την σφραγίδα για να φτιάξω πρόσφορο. Κατέβηκα νωρίς όπως πάρα πολλοί χωριανοί για την λειτουργία. Ενθουσιάστηκα με το όμορφο εκκλησάκι. Χωρίς μεγάφωνα, με τις ψαλ-

μωδιές να ακούγονται μετά βίας έξω στο προαύλιο! Ποια καλύτερη θέση, παρά μέσα στη φύση, για να προσευχηθείς, να υμνήσεις τον Θεό, να παρακαλέσεις, το Άγιο Πνεύμα να κατευθύνει τις σκέψεις μας, τις αποφάσεις μας, προς όφελος όλων! Μετά την λειτουργία, Αρτοκλασία έξω από την εκκλησία, στον προαύλιο χώρο. Τώρα οι ψαλμωδιές, ανακατεύονται με το θρόισμα των φύλλων των δέντρων και τα πουλιά κρατάνε τον Ίσο. Εξαυλώνεσαι, δεν υπάρχεις ποια σαν σώμα, έχεις ενωθεί με τον Θεό, με την φύση, με την προσευχή, με την ευχα-

ριστία. Απώλυση και ανηφορίζουμε προς τα σπίτια μας. Ευχές για χρόνια πολλά και του χρόνου να είμαστε καλά. Μια στάση για κρύο νερό στις βρύσες, ανάσα για κείνους που δυσκολεύονται στην ανηφόρα και στα σπίτια μας. Όμορφη, ταπεινή προσευχή, ευχαριστία, ύμνος. Και η ευχή μου στον Αϊ-Νικόλα, να τρέχει άμα τον φωνάζω για βοήθεια και να βρεθώ ξανά του χρόνου, απτήν την μεγάλη γιορτή στο εκκλησάκι του.

Βάνα Αντωνάκη

Παραδοσιακές νοστιμιές

Πολλές φορές η μάνα μου αναγκαζόταν να μας πει: ε φάε κάτι. Τότε ό,τι κι αν μαγειρεύε δε μ' άρεσε και γκριναζα.

Η γιαγιά μου που μ' αγαπούσε ιδιαίτερα έδινε τη λύση με κάτι πρόχειρο που ετοίμαζε. «Να πάρει και φάει μου 'λεγε». Κάποιες φορές ήταν μια μεγάλη φέτα ζυμωτό ψωμί ψημένο στη γάστρα και από πάνω ζάχαρη ραντισμένο με νερό ή λάδι. Άλλες πάλι φορές στούμπανε καρύδια στο χαβάνι κι ανακάτεψε με λίγο αλάτι και ρίγανι, το άπλωνε πάνω στη φέτα του ψωμιού και μου έλεγε: «Αυτό είναι για σένα, είναι καλό».

Δεν είχαμε τότε γαριδάκια και δρακουλίνα για να λιγουρευόμαστε. Οι εμπνεύσεις της στιγμής έδιναν τη λύση κι έτσι μας ξεφορτώνονταν για να μπορούν με την ησυχία τους να κάνουν τη δουλειά τους.

Πολύ εύκολα και γρήγορα γίνονταν και οι λαδοπουκιές. Δεν ήταν τίποτε το ιδιαίτερο, κάτι σαν τηγανισμένο ψωμί, έκαιγαν το λάδι ή τη λίπα στο τηγάνι, έβαζαν το ψωμί μέσα μέχρι να ροδοκοκκινίσει κι αυτό ήταν όλο. Αρπάζαμε δυο τρεις στο χέρι και βγαίναμε στον καθαρό αέρα να τις ευχαριστηθούμε.

Παράλληλη αυτού του πρόχειρου κολατσιού ήταν και οι αυγόφτετες. Γινόταν με τον ίδιο τρόπο, αφού όμως άλειφαν τις φέτες ψωμιού με αυγό χτυπημένο. Λύση στο τι θα φάμε ακόμα έδινε και η μπουκουβάλα. Αφού καίγανε το λάδι, έριχναν μέσα μικρά κομμάτια ψωμί, τις ανακάτευσαν καλά να ρουφήξουν λίγο λάδι και να πάρουν χρώμα και έπειτα όλοι γύρω με τα κουτάλια στο χέρι του δίναμε και καταλάβαινε.

Το ψωμί βέβαια ήταν σπιτικό και έπρεπε να τελειώσει για να ζυμώσουν άλλο. Όταν πάλι έφραίνονταν υπήρχε τρόπος για να μην πάει χαμένο.

ΑΝΤΖΕΛΑ Θ. ΚΑΚΚΑΒΑ - ΑΠΟΣΤΟΛΑΡΑ

Χειρουργός Οδοντίατρος

Πτυχιούχος Οδοντιατρικής Σχολής Πανεπιστημίου Αθηνών

Επιστημονικός συνεργάτης Π.Γ.Ν.Α.
«Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ»

Δέχεται κατόπιν ραντεβού.

Διεύθυνση: Καραολή & Δημητρίου 22, Ν.Πεντέλη

Τηλ. Ιατρείου: 2108034425 Κινητό : 6977215909

ΚΩΝ/ΝΟΣ Φ. ΑΠΟΣΤΟΛΑΡΑΣ

Ειδικός Οικογενειακός Ιατρός (G.P.)

Πτυχιούχος Ιατρικής Σχολής Πανεπιστημίου Αθηνών

Είδ/νος στην «ΓΕΝΙΚΗ ΙΑΤΡΙΚΗ» στο Π.Γ.Ν. «ΘΡΙΑΣΣΕΙΟ»
Απόφοιτος μεταπτυχιακού προγράμματος Ε.Π.Ι. του Ε.Κ.Α.Β.

Δέχεται κατόπιν ραντεβού.

Διεύθυνση: Καραολή & Δημητρίου 22, Ν.Πεντέλη

Τηλ Ιατρείου: 2108034425 Κινητό : 6973993399

Τα εύθυμα της Νεβρόπολης

ΜΑΡΓΑΡΙΤΑΡΙΑ ΜΑΘΗΤΩΝ!!!

Απίστευτα κι όμως αληθινά!

- Απορία μαθητή της Β' Γυμνασίου: Κύριε πριν ψηφιστεί ο νόμος της βαρύτητας τα αντικείμενα έπεφταν;
- Γραπτό μαθητή σε εξετάσεις για την Ιστορία -Γυμνάσιο Κορίνθου: Και οι Ρώσοι ανέδειξαν μεγάλους ποιητές όπως ο Πούσκας, ο Λένιν, ο Τρότσκι και ο Ιβάν ο Τρομακτικός. Από την ποίηση αυτή σώζεται σήμερα η Σιβηρία με την παγωμένη λίμνη των Κύκλων που ο Τσαρ Κόφοκι την έκανε παλέτα.
- Γραπτό μαθητή σε εξετάσεις για την Ιστορία -Γυμνάσιο Θηβών: Όταν ο Οδυσσέας γύρισε πίσω στην Ιθάκη, βρήκε τους είκοσι ανεμιστήρες και την Πηνελόπη να τους δουλεύει στο φουλ.
- Από Έκθεση για τη Ρωσία μαθητή του Γυμνασίου Καρδίτσας: Η μάνα του Ρασπούτιν ήταν η Ρασπούτানা, τεραστίων διαστάσεων Ρωσίδα της Σιβηρίας.
- Από διαγωνισμό στα Θρησκευτικά - Λύκειο Ξάνθης: Το ακριβώς αντίθετο της Αγίας Τριάδας είναι η Διαβολική Τριάδα, πυρ, συν γυναιξί και θάλασσα. Πράγματα του Σατανά.
- Γυμνάσιο Καβάλας: Ο γλάρος είναι αποδημητικό πουλί. Το καλοκαίρι πάει στην παραλία, το χειμώνα στις ακτές. Ενδιαμέσως στους σκουπιδότοπους και λιμάνια.
- Γυμνάσιο Ηρακλείου: Ο κύκλος είναι μία στρογγυλή γραμμή, χωρίς συνδέσεις, ενομένη με τέτοιο τρόπο που δεν μπορείς να καταλάβεις που αρχίζει και που τελειώνει.
- Γυμνάσιο Καρδίτσας: Ο κύκλος δεν έχει ούτε αρχή ούτε τέλος, εκτός αν σταματήσεις το διαβήτη.
- Από Έκθεση μαθητή - Γυμνάσιο Αργοστολίου: Ο Ε. Λύτης και ο Σ. Εφέρης είναι και οι δύο Έλληνες ποιητές κατηγορίας νόμιπτελ.
- Γραπτό μαθητή σε εξετάσεις για την Ιστορία - Γυμνάσιο Κορίνθου: Η επανάσταση του '21 έγινε πριν από 1821 χρόνια. Σήμερα γιορτάζουμε την τελική του πτώση.
- Από γραπτό υποψηφίου αστυνομικού: Ατρόμητος ο Έλληνας Στρατάρχης, κοίταξε κατάματα τον εισβολέα και με τα λίγα περσικά που ήξερε του είπε: Μολών Λαβέ.
- Από διαγώνισμα στη Γεωμετρία, Γυμνάσιο Ιωαννίνων: Το τρίγωνο που φέρει δύο γωνίες λέγεται διαγώνιον.
- Ο ψίθυρος είναι μεγάλη αγένεια, ιδίως όταν είναι φωναχτός.
- Η τήξις και η πήξις ήτανε φαινόμενα της πυξίδας.
- Η αρκούδα κοιμάται όλον τον χειμώνα για να αποφύγει την χειμερία νάρκη.
- Λιμνοθάλασσα λέγεται πας θάλασσα που τα λίμνασε, και όχι πας λίμνη που τα θαλάσσωσε.
- Η χειρότερη γρίππη απ' όλες τις γρίππες είναι η Γρίππη των Χριστουγέννων, που μπορεί να διαρκέσει όλο το 15ήμερο που έχουμε διακοπές.
- Αντίδοτο λέμε το ανέκδοτο που είναι άνοστο και το λέει βλάκας.
- Το τετράγωνο της υποτείνουσας ισούται, αλλά όχι πάντοτε.
- Το όρος Εβερέστ βρίσκεται στην Ευρώπη μετά από δικαστικό αγώνα που έγινε και τον κέρδισαν οι Άλπειοι.
- Η γωνία Α στην κορυφή του τριγώνου λέγεται Αγωνία. Στον πάτο της βάσης, δεξιά και αριστερά, λέγονται Παταγωνία.
- Η γάτα είναι ένα τετράποδο θηλαστικό με τέσσερα πόδια αθόρυβα, μπρος, πίσω, δεξιά, αριστερά.



ανέκδοτο

Μια ξανθιά οδηγεί το αυτοκίνητο της και σε κάποιο φανάρι εμφανίζεται ο "γνωστός" Πακιστανός για να της καθαρίσει το τζάμι.

Το τζάμι είναι καθαρό και η κοπέλα του δίνει 50 λεπτά και του κάνει νόημα να μην το καθαρίσει.

Ο Πακιστανός ενθουσιάζεται και της λέει με σπασμένα ελληνικά:

- "Κυρία, είστε πολύ όμορφη."

Η ξανθιά συνεχίζει το δρόμο της, και στο άλλο φανάρι πάλι τα ίδια. Ο ίδιος Πακιστανός κάνει πάλι να της πλύνει το τζάμι, του δίνει πάλι 50 λεπτά, και ακούει πάλι το ίδιο κομπλιμέντο.

Αυτή η ιστορία συνεχίζεται και στα επόμενα 5-6 φανάρια...

Πάντα ο ίδιος Πακιστανός, και με το ίδιο κομπλιμέντο, σπότε η κοπέλα δεν αντέχει και τον λέει:

- "Κοίταξε, θα σου δώσω 5 ευρώ, αρκεί αν μου πεις πως το κάνεις και εμφανίζεσαι σε κάθε φανάρι."

- "Κυρία", λέει αντός, "αν μου δώσετε 5 ευρώ, θα σας πω πως να βγείτε από την πλατεία..."

ΝΕΒΡΟΠΟΛΗ

Μηνιαία Εφημερίδα
Εκδότης
Σύλλογος Μεσοκοιλιτών
Αθηνών

Υπεύθυνος
σύμφωνα με το νόμο
ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ Ν.
ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ
Ψαρά Σ. 4 - 8
Αγ. Ελευθέριος Τ.Κ. 111 43
Τηλ: 210 2289877

ΣΥΝΤΑΚΤΕΣ
Εκλεγμένη
7μελής επιτροπή

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Σατωβριάνδου 29-
7ος όροφος 104 31 Αθήνα
Τηλ. 5243955

Σύλλογοι, οργανισμοί: 6ευρώ
Ιδιώτες: 6ευρώ

Επιμέλεια - παραγωγή:
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ
Καλαυρία
ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
ΤΗΛ. 6847794 - 6845288 - FAX: 6842009
e-mail: calavria@acci.gr

Η Νεβρόπολη ενημερώνει

ΘΑΝΑΤΟΙ

Πέθανε την Παρασκευή 13 Ιουνίου και κηδεύτηκε το Σάββατο 14 Ιουνίου στο Νεκροταφείο Αγίων Αναργύρων η γυναίκα του Κώστα Αποστόλου Σφέτσιου, Αλίκη ύστερα από μακροχρόνια ασθένεια με την επάρτα. Θερμά συλλυπητήρια στην οικογένειά της, να ζήσουν να τη θυμούνται για πάντα κι ελαφρύ το χώμα των Αγίων Αναργύρων που τη σκέπασε. Μετά την κηδεία παρά της οικογενείας δόθηκε καφές στο κυλικείο του νεκροταφείου. Αιώνια η μνήμη της.

Πέθανε στην Αθήνα την Τετάρτη 25 Ιουνίου και κηδεύτηκε την Πέμπτη 26 Ιουνίου στο χωριό μας, ο Κωνσταντίνος Λάμπρου Ποδηματάς ετών 71. Θερμά συλλυπητήρια στην οικογένειά του, να ζήσουν να τον θυμούνται για πάντα κι ελαφρύ το χώμα του Μεσσηνικού που τον σκέπασε. Μετά την κηδεία δόθηκε καφές και γεύμα στην καφετέρια του χωριού. Αιώνια η μνήμη του. Κατόπιν επιθυμίας της οικογενείας οι συγγενείς και φίλοι αντί στεφάνων κατέθεσαν χρήματα στο Αντικαρκινικό Τμήμα Παιδών του Συλλόγου Φλόγα.

Στις 8 Ιουλίου απεβίωσε ο χωριανός μας Χρήστος Κων/νου Φιλίππου, πρώην Βουλευτής και καθηγητής Μαθηματικών, ετών 92. Η κηδεία του έγινε στον Άγιο Ελευθέριο Κάτω Χαλανδρίου στις 10 Ιουλίου στις 5:30 μ.μ. Θερμά συλλυπητήρια στην οικογένειά του, να ζήσουν να τον θυμούνται για πάντα κι ελαφρύ το χώμα του Χαλανδρίου που τον σκέπασε.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΑ

Το Σάββατο 14 Ιουνίου στο Νεκροταφείο Ζωγράφου (εκκλησία Αγίων Κων/νου και Ελένης) τελέστηκε το 40ήμερο Μνημόσυνο του αξέχαστου Δήμου Χρ. Αναγνώστου. Την τελετή παρακολούθησαν πολλοί συγγενείς και φίλοι. Στη σύζυγο Καλλιόπη, την κόρη του Φλωρεντία, τα αδελφια του και λοιπούς συγγενείς ευχόμαστε να ζήσουν να τον θυμούνται για πάντα και αιώνια η μνήμη του Δήμου.

Μετά το μνημόσυνο δόθηκε καφές στο κυλικείο του νεκροταφείου.

ΓΑΜΟΙ

Το Σάββατο 28 Ιουνίου, στον Ιερό Ναό Αγίου Γερασίμου Άνω Ιλισίων, έγιναν οι Γάμοι του Αποστόλου Βασιλείου Σφέτσιου και της Βασιλικής Σφέτσιου με την Δίδα Ανθή Μαντούρα. Θερμά συγχαρητήρια να ζήσουν ευτυχισμένοι και με πολλούς απογόνους. Στους ευτυχείς γονείς Βασιλείο και Βασιλική και στη μητέρα της νύμφης Αρετή ευχόμαστε να τους ζήσουν και ότι άλλο επιθυμούν. Μετά το γάμο ακολούθησε δεξίωση στο κέντρο "Επαυλή Palace" στο 16ο χιλ. Εθνικής Αθηνών-Κορίνθου. (Γέφυρα Ασπροπύργου).

ΒΑΠΤΙΣΕΙΣ

Την Κυριακή 29 Ιουνίου, στην εκκλησία της Παναγίας της Πελεκητής, ο Γρηγόριος Κων/νου και Ευαγγελίας Γιαννουσάς και η Κωνσταντίνα Λαοκράτη Μηραϊτή και Βασιλική Μηραϊτή Αντωνούλα, βάπτισαν το κοριτσάκι τους και πήρε το όνομα Ευαγγελία. Στους ευτυχείς γονείς να τους ζήσει χιλιόχρονο και να το δουν όπως επιθυμούν. Επίσης στους παππούδες - γιαγιάδες ευχόμαστε τα ίδια. Μετά τη βάπτιση έγινε τριούβερο γλέντι στο κιάκι με ψητά και άλλα εξαιρετικά φαγητά, έργο των Κορωναίων και ιδίως της κυρίας Φρειδερίκης Κορώνη.

Την Κυριακή 29 Ιουνίου, στην εκκλησία της Αγίας Άννας στην Πολιτεία, έγινε η βάπτιση του υιού του Βασίλη και της Μαρίας Ψάρρα, εγγονού του Χρήστου και της Καίτης Ψάρρα και ονομάστηκε Χρήστος. Στους ευτυχείς γονείς, παππούδες, γιαγιάδες ευχόμαστε να τους ζήσει χιλιόχρονο και να το δουν όπως επιθυμούν.

Μετά τη βάπτιση ακολούθησε γλέντι στο πανέμορφο κτήμα "Οινότρια Γη" στο Καπανδρίτι.

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

Ο Βασίλειος Σφέτσιος και η γυναίκα του Βασιλική αντί στεφάνου στην κηδεία της Αλίκης Κων/νου Σφέτσιου, πρόσφεραν 50_ στην εκκλησία του προφήτη Ηλία στο χωριό. Για τον ίδιο σκοπό πρόσφεραν επίσης η Κασσιανή Σφέτσιου και η Χριστίνα Κατσιάκου 50 €, η Ελένη Κατσιάκου-Πιτσιάβα μαζί με το σύζυγό της Θεοδωρή Πιτσιάβα 50 €. Επίσης οι αδελφές Κατσιάκου Ελένη και Χριστίνα πρόσφεραν από 25 € η κάθε μία στην Κιβωτό του Κόσμου.

Οι αδελφές Φωτεινή Άγγ. Ποδηματά και Ισμήνη Σωτ. Κατοίκου πρόσφεραν στην Κιβωτό του Κόσμου από 50_ € η κάθε μία αντί στεφάνου στη μνήμη της Αλίκης Κων. Σφέτσιου. Αιώνια η μνήμη της.

Ο Γεώργιος Ψημμένος του Βασιλείου πρόσφερε στη μνήμη της Άρεμης Ψημμένου το ποσό των 20 € στην Κοινότητα για τις ανάγκες της.

Ο κ. Θωμάς Καλλιός εις μνήμην της σύζυγου του Αθηνάς, της αδερφής του Ελένης, του Ιωάννη Στυλογιάννη και της μητρος Γιαννούλας 20 €

Ο κ. Δημήτριος Ράικος στο φίλο του και συγχωριανό του Κων/νο Ποδηματά 50 € . Αιώνια του η μνήμη.

Συλλυπητήρια στην οικογένεια της κ. Τούλας Κων/νου Ποδηματά για τον απρόσμενο θάνατο του συζύγου της Κων/νου. Παρακαλούμε ο καλός Θεός να αναπαύσει την ψυχή του, να είναι αιώνια η μνήμη του, ελαφρύ το χώμα της Μεσσηνικολίτινης γης που τον σκέπασε και να απαλύνει τον πόνο των οικείων του.

Δημήτρης Τουλιάς
Χρήστος Λαδιάς
Μηλίσσης Δημήτριος
Νέλλη Τσαγιανού - Παναγοπούλου

ΝΕΑ ΤΟΥ ΧΩΡΙΟΥ

Το τρίμηρο του Αγίου Πνεύματος

Με ευχάριστο καιρό περάσαμε το τρίμηρο στο χωριό. Πολλοί Μεσσηνικολίτες ανέβηκαν στο χωριό μας για τις ημέρες αυτές και το χωριό μας ζωντάνεψε. Ήλθαν και οι πρώτοι παραθεριστές, κυρίως συνταξιούχοι που θα μείνουν ως το φθινόπωρο. Παρόλα αυτά οι ξενώνες το τρίμηρο δεν δούλεψαν αφού όπως φαίνεται οι Αθηναίοι προτίμησαν τις θάλασσες.

Χωρίς καρέκλες η πλατεία του χωριού μας

Μετά από πολλά χρόνια ο κ. Γιώργος Αντωνούλας άφησε την πλατεία του χωριού μας. Έτσι υπάρχει για πρώτη φορά φέτος ο κίνδυνος να μην μπορούν οι συγχωριανοί και οι επισκέπτες του χωριού μας να απολαύσουν τη δροσιά των πλατάνων της. Ίσως πρέπει το τοπικό συμβούλιο του χωριού μας να βρει κάποια λύση όσο είναι ακόμα νωρίς.

Μεσσηνικολίτικα Νέα

(συνέχεια από τη σελ. 1)

η κ. Νέλλη Τσαγιανού παρακολούθησε το Συνέδριο. Με γοργό ρυθμό συνεχίζονται οι προετοιμασίες για τη γιορτή Κρασιού 2008. Θα πραγματοποιηθεί και φέτος στον ίδιο ειδικό χώρο, μέσα στις καστανιές, στο «Κιάκι» και με μεγαλύτερη επιτυχία όπως φαίνεται από πέρυσι -που πήγε πολύ καλά- από τις 14 έως και τις 16 Αυγούστου. Έγινε καταμερισμός εργασιών, ορίστηκαν επιτροπές και μετά τις επαφές με καλλιτέχνες (φίρμες) και καλλιτεχνικά συγκροτήματα που θα καλύψουν από μουσικής πλευράς τις βραδιές της γιορτής θα είναι: 1η μέρα: Πέμπτη 14 Αυγούστου: ο Παναγιώτης Λάλεζας, το δημοτικό αηδόνη με την ορχήστρα του 2η μέρα: Παρασκευή 15 Αυγούστου: Μαρία Σκουλά, Νησιώτικα και λαϊκό πρόγραμμα 3η μέρα: Σάββατο 16 Αυγούστου: κ. Δεδούσης και η ορχήστρα του (γνωστός κλαρινίστας). Ελάτε Μεσσηνικολίτες μαζί με τους δικούς σας, με τους φίλους σας, την παρέα σας στη ΓΙΟΡΤΗ ΚΡΑΣΙΟΥ του χωριού. Θα θαυμάσετε την καταπράσινη περιοχή, θα γευτείτε ωραίους μεζέδες με το εξαιρετικό κρασί που προσφέρεται δωρεάν, θα χορέψετε μέχρι το πρωί με τα εξαιρετικά καλλιτεχνικά συγκροτήματα, θα απολαύσετε τη θαυμάσια θέα όλου του θεσσαλικού κάμπου από το μπαλκόνι των Αγραφών, που είναι το χωριό μας και θα γιορτάσετε την Κοίμηση της Θεοτόκου του Δεκαπενταύγουστο στην εκκλησία του χωριού, όπου φιλοξενείται η θαυματουργός εικόνα της Παναγίας της Κορωνιώτισσας. Οι πρώτοι παραθεριστές λόγω του ζεστού καιρού ανέβηκαν στις θερινές τους κατοικίες στο χωριό. Πρώτη πάντα η γνωστή συγγραφέας Ελένη Λαδιά, κόρη του συγχωριανού μας Γεωργίου Λαδιά, που αγαπά το χωριό και μαζί με τη μητέρα της παραμένει στο χωριό για ένα και πλέον μήνα. Είναι τιμή για το χωριό μας η παρουσία της. Η Ελένη Λαδιά έχει τιμηθεί επανειλημμένως με κρατικά βραβεία, φέτος από την Ακαδημία Αθηνών έχει βραβευτεί με το πρώτο πανελλήνιο λογοτεχνικό βραβείο για τη νουβέλα της (γαλλική λέξη, nouvelle σημαίνει νέο είδος λογοτεχνίας) «Η γυναίκα με το πλοίο στο κεφάλι». Καλό διάβασμα στις διακοπές. Καλή ξεκούραση. Καλή αντάμωση στο χωριό.

Το γλωσσάρι του Κερασοπούλα

- Κι από ζάχαρη να 'ναι η πεθερά πάλι πικρή θα είναι = Για τις πεθερές από τις νύφες
- Αφού είμαστε χαντούμηδες, μας ρωτάνε πόσα παιδιά έχουμε = Σ' αυτούς που μας παροτρύνουν να κάνουμε κάτι, ενώ ξέρουν ότι δεν μπορούμε
- Γλυκάθηκε η γρια στα σόκα, τρώει και τα σκόφλα = Να μην ξεγελιόμαστε, να κάνουμε αυτό που πρέπει
- Κοιμάμαι μέσα στο νερό και τη βροχή φοβάμαι = Σ' αυτούς που δεν έχει συναίσθηση γι' αυτό που κάνει
- Πάρτον στο γάμο να σου πει και του χρόνου = Σ' αυτούς που δεν ξέρουν τι τους γίνεται
- Ράψε ξήλωνε Ελληνική κι η δλεια να μη αι λείψει = Σ' αυτούς που φτιάχνουν και χαλούν χωρίς προγραμματισμό
- Γάμος όψιμος, παιδιά τς ορφάνειας = Όποιος παντρεύεται όψιμα δεν μπορεί να βοηθήσει τα παιδιά του
- Αν έχεις τύχη διάβαινε και ριζικό περπάτει = Αυτονόητη, Πανελλήνια
- Ως και τ' αηδόνη που λαλεί να παντρευτεί γυρεύει = Στους νέους που επιδεικνύονται όταν είναι υποψήφιοι...
- Να λείψει το πιπέρι μο να δω το φαγητό σου = Σ' αυτούς που δεν μπορούν μόνοι τους και τους βοηθάμε

Διόρθωση

Και πάλι ο δαίμων της φωτοστοιχειοθεσίας, στις συνδρομές Νεβρόπολης μηνός Μαΐου 2008, η Βελιμέζη - Μαμαλάκη Ελένη έδωσε 40€, ο δαίμων όμως επενέβη και έγραψε 0. Διορθώνουμε και ζητούμε συγγνώμη για χάρη του δαίμονα.

Εκδρομή

Λαϊκός στίχος

Εκδρομή στο νησάκι κέφι χαρά
γοργό καικάκι γαλάζια νερά.

Τρελλή λαχτάρα φωνές στην πλώρη
γλυκιά κιθάρα παίζει ένα αγόρι.

Όλη η παρέα σε λίγο φτάνει
σε κάποιο όμορφο μικρό λιμάνι.

Πεύκο θυμάρι τοπίο θείο
φρεσκοτάτο ψάρι νεράκι κρύο

Μαύρο στολίδι του ήλιου χάδι
μπάνιο παιχνιδι μέχρι το βράδυ.

Ο ήλιος έδωσε τέλειωσε η μέρα
το καίκι γύρισε στο Περαία πέρα.

Η ώρα πέρασε να κι η Αθήνα
το κέφι τέλειωσε αρχίζει η ρουτίνα

ΣΤΑΘΗΣ ΕΓΓΑΡΧΟΣ

ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ ΝΕΒΡΟΠΟΛΗΣ

ΜΗΝΟΣ ΙΟΥΝΙΟΥ 2008

- | | | |
|------------------------|------------|-----|
| 1. Χαλκιάς Απ. Ευθύμος | Μεσσηνικός | 20€ |
| 2. Αδάμου Κική | Βόλος | 30€ |

ΠΟΔΗΜΑΤΑΣ ΣΩΚΡΑΤΗΣ

< ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΚΕΝΤΡΙΚΩΝ ΘΕΡΜΑΝΣΕΩΝ
 < SERVICE ΚΑΥΣΤΗΡΩΝ
 < ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤ/ΣΕΙΣ ΛΕΒΗΤΟΣΤΑΣΙΩΝ

6945 465550
Καρδίτσα

